※ 平成25年4月12日(金)までにご確認ください。

法人向けインターネットバンキング 休止のお知らせ

平素より当組合の「ぐんまみらい法人向けインターネットバンキング」をご利用いただき、 ありがとうございます。

当組合では、お客様の利便性向上を図るために平成25年4月15日(月)より法人向けインターネットバンキングのリニューアルを予定しております。つきましては誠に勝手ながら、リニューアルに伴う作業のために下記の期間は法人向けインターネットバンキングのご利用を休止させていただきます。

ご利用のお客さまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、なにとぞご理解賜りますようお願い申し上げます。

法人向けインターネットバンキング 休止日時

平成25年4月13日(土) 午前0時から 平成25年4月15日(月) 午前8時まで

休止期間は「法人向けインターネットバンキング」の全てのサービス(残高照会・取引 照会・振込振替・総合振込・給与賞与振込等)がご利用いただけません。

- 1. リニューアル後は、操作方法が変更されます。
- 2. リニューアル後(平成25年4月15日(月)午前8時以降)にログインいただく際の「ログインID」と「ログインパスワード」は、今までご利用いただいていたログインIDとログインパスワードがそのまま有効でご利用いただけます。

但し、「確認用パスワード」につきましては再設定していただく必要がございます。 お手数ですが、リニューアル後、初めてログインいただく時に再設定画面が表示さ れますのであらためてご登録いただきますようお願いいたします。

なお、現在ご使用いただいている確認用パスワードの登録も可能です。

3. ぐんまみらい法人向けインターネットバンキングのURLが変更になります。

Book mark・お気に入り等に「ぐんまみらい法人向けインターネットバンキング」の URLを登録されているお客様におかれましては、恐れ入りますが当組合ホームページのトップページより再度アクセスしていただき、あらためてご登録いただきますようお願いいたします。

4. リニューアル後は、平成25年4月12日(金)以前のご利用履歴(振込履歴・操作履歴等)を照会することができなくなりますので、必要に応じてあらかじめご確認・印刷くださいますようお願いいたします。

総合振込・給与振込等のデータ伝送サービスを ご利用のお客様へ

- 1. データ伝送サービスをご利用のお客さまにおかれましては、なるべく4月12日(金)までに承認操作を行っていただくようお願いいたします。
- 2. データを承認いただく際に入力いただいている「承認パスワード」につきましては、 リニューアル後は使用いたしません(不要になります)。リニューアル後はデータ承認 に際し、前述にてご登録いただいた「確認用パスワード」をご利用いただくことにな ります。